
Derivada de un escalar respecto de un vector

Contents
Sea x un vector de n variables x = [x1 x2 · · · xn]T ∈ Rn×1, y sea la función real de las n variables
y(x1, x2, · · · , xn) ∈ R. Se define la siguiente derivada:
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Se pueden demostrar las siguientes propiedades:
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donde a ∈ Rn×1 es un vector de números reales y A ∈ Rn×n es una matriz de números reales.

Vamos a demostrar brevemente la primera igualdad:
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⇒ y = aT x = a1x1 + a2x2 + · · ·+ anxn
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La demostración del resto de igualdades es similar.
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